
 

  

 
 
Poštovani, 
  
Zadovoljstvo nam je da Vas, u ime Ekonomskog instituta, pozovemo da učestvujete na 
Sedmom poljoprivrednom forumu „Hrana za Evropu – Pametna poljoprivreda”, koji će se 
održati 16–18. novembra 2017, u Etno naselju – Vrdnička kula u Vrdniku. 
  
Kako da mi koji imamo privilegiju da danas predstavljamo Ekonomski institut, budemo 
dostojni da sažmemo decenije za nama i hrabri da ostavimo svedočanstvo generacijama koje 
dolaze? Kako da pokažemo da se razvojna politika jedne zemlje ne vodi „od danas do sutra“ 
nego na osnovu dugoročnih dokumenata, urađenih od strane nacionalnih institucija. U 
martu ove godine sa Srpskom akademijom nauka i umetnosti potpisali smo Sporazum o 
saradnji i započeli pripremu Studije o ekonomskom i društvenom razvoju Srbije „Srbija 
2040“. Uvereni smo da će nas ovaj Dokument suočiti sa našom realnošću i pružiti viziju 
sveukupnog napretka, zasnovnog na brojnim, a sada nedovoljno iskorišćenim, ljudskim, 
duhovnim, materijalnim i prirodnim resursima kojima naša zemlja raspolaže.  
 
Na Forumu će prvi put biti predstavljen deo Studije „Srbija 2040“ koji se odnosi na 
poljoprivredu i prehrambenu industriju Srbije. Želimo da izložimo nacrt Studije javnosti kako 
bi ga unapredili pre usvajanja finalne verzije.  
 
Organizator Foruma je Ekonomski institut sa Društvom agrarnih ekonomista Srbije. 
  
Učesnici Foruma su članovi upravnih i nadzornih odbora, generalni direktori i menadžeri 
poljoprivrednih, prehrambenih kompanija i zadruga, individualni poljoprivredni proizvođači, 
predstavnici države i struke, trgovinskih lanaca, banaka, drugih finansijskih organizacija i 
osiguravajućih kuća. 
  
O prošlogodišnjim Poljoprivednim forumima, koji su zahvaljujući učesnicima i partnerima 
prošli veoma zapaženo u stručnoj i opštoj javnosti, možete se informisati na sajtu 
Ekonomskog instituta (http://www.ecinst.org.rs/forumi-i-konferencije).  
   
U prilogu Vam dostavljamo Program Sedmog Poljoprivrednog foruma sa imenima govornika, 
prijavni formular i partnerski paket, ukoliko ste zainteresovani za partnerstvo na Forumu. 
Molimo Vas da prijave učešća dostavite najkasnije do 13. novembra, radi rezervacije 
smeštaja i organizacije Vašeg boravka na Forumu.  
 
Prijave slati na: poljoprivredniforum@ecinst.org.rs 
Cena kotizacije:  
40.000 RSD + PDV 
Za sve dodatne informacije stojimo Vam na raspolaganju. 
 
S poštovanjem, 
Tim Ekonomskog instituta. 
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